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مقدمة

أياحمتتتهاتاتتت ماااتتترام تتتارةرار!" رأيتتتهاياس تتتا"قامتتتكالةااتتتراتيجتتتواتتميمرالتاوسمتتتطاتاسفجةتتت ا تتت    ا تتت  را

.تاسةو م ينامناتاخ ماتاتاسخول راالوزترةالا  تءامائماتامالمقواحاتامااو ةمنالتطويااتاخ مات

لاااتتراهتت ااتاحتت  راتتت ت امتتنام طلتتةاحتتالالزترةاتاساامتترااوقتت يمادتت ماتاموسمتتطةا يتتو ةال  اامتترا اتت ماتاو تتو

ترةالتجتوقاالاتاوسمطاتاسفجة ،احمهاتثسناتاوزترةام ارةرارأياتاسةتو م يناتات تدلممنالتاختارنممنامتنادت ماتاتاتوز

. امم حظاتامااسخولفاتاخ ماتا  اجاملات ةمنالتطويااتاخ ماتاتاسق مرااو قمةارضاهمالتطل ات
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2022لعام رأيك يهمنا المستفيدين المشاركين بتقديم مرئياتهم عن الخدمات المقدمة من الوزارة عبر قناة 

نوع المستفيدرقم
عدد الخدمات

التي تم تقديم مرئيات بشأنها
عدد الغير راضينمحايدعدد الراضينعدد المشاركين 

52119531650(موظفين)داخلي 1

54914530أفراد2

4-462قطاع خاص3

99324جهات حكومية4

70183722388الإجمالي

نتائج المشاركة
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119

65%

49

27%

6

3%

9

5%

نسبة المشاركات

(موظفين)داخلي أفراد خاصقطاع حكوميةجهات

نسبة المشاركات



شكــــراً لـكـــــم


